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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Hosszú ideje fennálló együttműködésre tekintettel a civil kereten kívül külön 

támogatásban részesül a Dombóvári Polgárőr Egyesület (a 2019. évi és a 2020. évi 

támogatás összege egyaránt 1-1 millió Ft-ot tett ki, a 2021. évi és a 2022. évi 

1.200.000-Ft-ot, a 2023. évi és a 2024. évi támogatás összege 1.600.000 Ft volt). 

Esetükben a 2020. évben alkalmazta először az önkormányzat a „csúsztatott” 

felhasználást, vagyis a tárgyévi juttatást a következő év március 31-ig felmerült 

kiadásaira fordíthatta az egyesület. Korábban az egyesület az utolsó részletet az év 

legvégén kapta meg, így azt jellemzően nem tudta már abban az esztendőben elkölteni, 

ezért általában külön testületi döntés kellett a felhasználási időtartam 

meghosszabbításáról.  

 

A Dombóvári Polgárőr Egyesület önálló jogi személy, mely a polgárőrségről és a 

polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV törvény szerinti 

tevékenységet folytató társadalmi szervezet.  

 

A törvény értelmében a polgárőr egyesület alapfeladatként a helyi közrend és 

közbiztonság védelme, valamint a bűnmegelőzésben való közreműködés érdekében 

közterületi járőrszolgálatot, figyelőszolgálatot, a közúti baleset helyszínén, valamint 

bölcsőde, óvoda, általános és középiskola közvetlen közelében jelzőőri tevékenységet 

lát el, illetve kiegészítő feladatként önkéntesen közreműködhet további, a törvényben 

felsorolt közrendvédelmi feladat ellátásában. 

 

A Dombóvári Polgárőr Egyesület folyamatosan Dombóvár Város Önkormányzatának 

támogatásával végzi a tevékenységét a 20/2007. (II. 19.) számú testületi határozat 

alapján létrejött együttműködési megállapodásban megszabott keretek között, amely 

dokumentum rögzíti a felek kötelezettségeit és feladatait.  

 

A Dombóvári Rendőrkapitánysággal szintén együttműködési megállapodással 

rendelkeznek és alapján nyújtanak nekik segítséget. Az egyesület önkormányzati elv 

alapján működő, önálló ügyintézői és képviselői szervvel és önálló költségvetéssel 

rendelkezik. A Dombóvári Polgárőr Egyesület vezetője az Országos Polgárőr 

Szövetség választott képviselője, valamint tagja a Tolna Vármegyei Szervezet 

Szövetségének. 

 

Az egyesület 2024. évi országosan meghatározott projektje az illegális szemétlerakók 

felderítése és felszámoltatása volt. Sikeresen végződött az év, hiszen több köbméternyi 

szemetet jeleztek és sikerült egy 250 köbméteres veszélyes hulladék lerakatot 

(autógumi) közös erővel (Bonafarm) ingyenesen elszállíttatni. Együttműködési 

megállapodás alapján a MOHU is segítséget nyújtott. 

 

Természetesen a Tolna Vármegyei Polgárőr Szervezetek Szövetségétől érkező 

feladatokon kívül a helyi szolgálataikat is folyamatosan elvégzik a város 

közbiztonsága érdekében.  



Jelenlétük folyamatos volt Dombvár Város Önkormányzatának rendezvényein, a civil 

szervezetek programjain, illetve a Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ által 

szervezett programokon – beleértve az adventi időszakot is.  

Kivették részüket az iskolakezdésnél a gyermekek gyalogátkelőkön történő 

biztonságos áthaladásában, kerestek eltűnt személyt és őriztek a világháborús 

időszakból származó bombát.  

Rendszeres segítséget nyújtottak egyedülálló, idős polgárok részére látogatással, 

bevásárlással és gyógyszerellátással, orvoshoz történő szállítással. A megnövekedett 

készpénzforgalomra tekintettel jelenlétükkel az idei évben is biztosították a postások 

zavartalan munkáját a bűncselekmények elkövetésének megelőzése érdekében.  

 

A 2024. évi tevékenységük főbb adatai: 

 

• Rendezvény, közlekedési és bűnmegelőzési terület: 3623 óra. 

• Önálló szolgálat a város területén és városon kívül: 3217 óra (a külterületeken 

lovasaik is hozzájárultak a felügyelethez). 

• Rendőrséggel közös szolgálat: 727 óra. 

• Az évet egyéb tevékenységeikkel és feladataikkal összesen 9135 órával zárták. 

 

Sajnos szembesülniük kell azzal a ténnyel, hogy a fiatal polgárőreik iskolába járnak, 

vagy dolgoznak, az idősebb, 75 év feletti korosztályt pedig már nem tudják bevonni a 

tevékenységi körbe. Toborzásaik sikertelenek, hiszen ingyen már senki nem szeretne 

semmit tenni a közért, így kis csapattal állnak helyt a vállalt feladatok ellátásában. 

 

A Dombóvári Polgárőr Egyesület a Dombóvár Város Önkormányzatával kötött 

együttműködési és támogatási szerződésekben meghatározott feladatait, illetve egyéb 

kötelezettségeit teljesítette. 

 

A képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetésében 1.600.000 Ft 

támogatási előirányzatot határozott meg a Dombóvári Polgárőr Egyesület tekintetében. 

A támogatás felhasználási határidejét az elmúlt évekhez hasonlóan a következő év 

március 31-ében indítványozom megállapítani.  

 

Határozati javaslat 

a Dombóvári Polgárőr Egyesület 2024. évi tevékenységének beszámolójáról, 

valamint a szervezet 2025. évi támogatásáról 

 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári 

Polgárőr Egyesület beszámolóját a 2024. évi tevékenységéről és a 2024. évi 

önkormányzati támogatás felhasználásáról. 

 

2. A Képviselő-testület a Dombóvári Polgárőr Egyesület részére az önkormányzat 

2025. évi költségvetésének terhére 1.600.000 Ft összegű támogatást biztosít, 

melyet kizárólag a működésével, valamint a polgárőri alapfeladatainak ellátásával 

összefüggésben 2026. március 31-ig felmerülő kiadások finanszírozására 

használhat fel. 



 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 

megkötésére. 

 

Határidő: 2025. március 14. – a támogatási szerződés aláírására 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Civil referens 

 

 

 

Pintér Szilárd 

polgármester 


